



年内投资千万,集聚先发优势

新旧动能转换,山推“做优做精”占领技术制高点

本报记者 于伟 孟杰 通讯员 祝存波

36年,山推始终深潜于工程机械领域技术的最前沿,不仅让推土机市场占有率遥遥领先,其在零部件方面也已达国际水平。今年山推预计研发资金1000余万元,集中研发优势力量,开发新产品23项,实现高端智能产品打入欧美高端市场,不断为成为一个源自中国的工程机械世界级品牌积蓄新能量。

创新上下功夫 发力国际高端市场

在山推工程机械研究院,推土机研究所一所所长侯文军正忙着新产品的系列化研发。K系列全液压产品因高技术含量、性能优异,而被寄予厚望,而且这款产品的销售方向剑指欧美高端市场,目前已成为山推新的利润增长点。

“排放标准再升级,采用山推独有专利的智能匹配技术,综合燃油消耗可降低10%到15%,获得了最高工作效率和最合理的燃油经济性。产品完全符合欧美市场排放要求,拿到进军欧美市场的通行证。”提及这款产品的性能优势,侯文军言语中透露着自豪,这款产品还实现智能化操作,适应多种工况,可以进行无级调速、带载转向、原地转向,实现狭窄空间的推土作业。

“比如,当推土机作业时遇到大的负载,这款产品可实现自动降档,而不是传统的人工换挡操作。”侯文军介绍,同时根据客户群体以及排放要求不同,山推静压传动推土机现已开发出C系列、J系列及K系列全液压产品,产品线涵盖80马力、100马力、130马力、160马力、170马力及240马力,实现欧美高端市场销售。

《中国制造2025》与“工业4.0”强国战略提出,中国将“智能制造”作为重点工程放在核心地位,开发高端智能产品、绿色环保产品成为必然趋势。

为此,山推多年来深潜于工程机械领域技术的最前沿,精耕细作地打造自己在配套件领域的核心竞争力。“正如现在所提的‘新旧动能转换’,我们要在创新上下功夫,技术研发上耐得住寂寞。”在侯文军看来,在关键技术领域实现

重点跨越,才能引领行业技术进步,在竞争中取得先发优势。

行业首创不断 制造向智造蜕变

在工程机械制造与研发领域深耕36年的山推一直用创新引领行业变革。

目前山推已在产品数字技术、智能技术方面取得重要成果,相继推出国内首台智能无人驾驶推土机、超大马力推土机、世界首台燃气推土机,而且在智能产品研发方面已走在国内工程机械领域的前沿。

“燃气推土机的发明使用,在国际上是行业首创。相比传统推土机,燃料费用能节省30%以上,碳排放减少50%以上,可吸入颗粒物排放基本为零,引领中国推土机行业迈入‘气’时代,这在全球也处于国际领先水平。”侯文军介绍,该机型可广泛应用于土石方的开挖、回填、造型以及其他物料的推运等场合,适用于公路、铁路、水利建设、土地开发及厂矿作业,产品远销至俄罗斯,目前正处于产业化研究阶段。

山推的首创不只如此,国内首创环卫型无人驾驶推土机DE17R,无线遥控可靠距离可达1000米,正应用于建筑拆除、抢险、防爆和救援等高危作业中;国内首台最大马力、最智能化、最高效率的山推SD90-5推土机,打破了国外对我国大马力推土机的技术封锁……

不仅在推土机市场的占有率达到领先,山推在零部件方面已达国际水平,技术优势也被发挥得淋漓尽致。依靠着配套件领域无法比拟的多项优势,山推的YJZ340液力变矩器、BED4409双变、90mm履带、203—317mm节距系列润

滑履带及系列支重轮总成等近20个配套件产品实力不容小觑。

目前,山推已经形成了集工程机械底盘件、传动部件、结构件、铸造件、液压油缸等工程机械核心部件为一体的“黄金产业链”,为实现由“山推制造”到“山推智造”的蜕变提供了不断创新突破的强大动力。

竞争先发优势 源自技术制高点

只有占领产业技术的制高点,在关键技术领域实现重点跨越,才能引领行业技术进步,在竞争中取得先发优势。

未来山推将围绕绿色制造、智能制造、服务型制造,不断推出更多精品,以全新的产品和更好的服务适应全领域市场和客户需求。

2017年山推预计投入研发资金1000余万元,集中研发优势力量,根据公司产品战略规划,开发新产品23项,涉及推土机产品、道路机械产品、混凝土产品,传动系统和履带底盘零部件。

同时开展技术攻关32项,主要针对国际高端先进技术,提高产品的智能化、可靠性水平,实现核心技术的自主掌控。

针对国内外高端客户、欧美发达国家市场需求,山推还将开发智能工作模式和高科技功能产品,紧追国际发展步伐,引领国内行业发展。

借助自主开发的灵活性,满足客户的个性化需求,实现高端产品定制模式。通过成功开发智能推土机遥控控制系统、智能推土机仿真驾驶平台,远距离无线智能遥控推土机、国内首台Tier 4 final排放静压传动推土机,实现高端智能产品成功打入欧美高端市场,提升核心产品竞争力。

6.2万多职工办业务更便捷 高新区公积金管理部获表彰

本报记者 于伟 通讯员 桂洋

济宁高新区住房公积金管理部日前被高新区通报表彰。该网点的启用,为高新区600余家缴存单位及6.2万缴存职工办理公积金业务提供便利。

济宁高新区住房公积金管理部(城区第三管理部)于2016年7月20日进入试运行阶段,期间顺利完成高新区内行政企业事业单位住房公积金业务的划转工作,共接收620多个单位、6.2万多名职工的住房公积金管理业务。

自今年1月1日起,王因、黄屯、接庄三街道住房公积金由兖州区分中心和市直管理部划至高新区管理部管理,截至今年4月份,三个街道8029万元结存资金转入高新区管理部账户,划转工作全部完成。

正式运营以来,2016年高新区公积金管理部共归集住房公积金21024万元,新增开户单位56个,人员575人;共提取住房公积金23690万元;共发放个人住房公积金贷款508户,放款金额16681万元,圆满完成了2016年各项工作任务。

月末周六才市 85家企业纳贤



现场咨询求职岗位。

本报记者 于伟 通讯员 王克豪

5月27日,“月末周六才市”大型公益性人才招聘会在济宁高新区大学园图书馆举办,招聘会现场吸引1500余名大学应届毕业生。

当日上午,在济宁高新区大学园图书馆,既有山东广安车联科技股份有限公司、济宁灵动文化传媒有限公司等新兴行业,也有山东天虹纺织有限公司、济宁北辰汽车销售有限公司、山东通佳重工有限公司、济宁机械设计院等优秀传统企业。

现场的85家企业为求职者带来了项目经理、技术工程师、空间设计师、行政主管、投资总监、会计、研发工程师、实习生等各类岗位。

短短半天,招聘会吸引了1500余名学生参加。不少企业展位前面都排起了长队,企业HR们也耐心回答学生们的各类咨询。

自2017年5月份开始,将于每月的最后一个周六上午在高新区大学园举办“月末周六才市”大型公益性人才招聘会,继续为广大求职者和企业提供更好更优质的服务平台。